
NOTE: YOUR UNIT MAY LOOK DIFFERENT IN APPEARANCE FROM THE

ONE SHOWN IN THE ILLUSTRATIONS ON THIS INSTRUCTION SHEET.

NOTA: LA UNIDAD PUEDE PRESENTAR UNA APARIENCIA DIFERENTE DE LA

QUE SE MUESTRA EN LAS ILUSTRACIONES DE LA HOJA DE INSTRUCCIONES.

REMARQUE: VOTRE MEUBLE PEUT ETRE DIFFERENT DE CELUI

MONTRE SUR L'ILLUSTRATION DE CETTE FEUILLE D'INSTRUCTIONS.

家具的表面油漆涂层需要恰当保养，为避免灰尘，请定期清洁和抛光家具。

*  对于附有电线的产品（台灯，立灯等），安装时请确保以下两点：

     1. 安装之前确保电源断开。

     2. 安装过程中请勿扭曲电线。

*  安装隔板或者电视柜时，请勿站在低层隔板上安装上层隔板，使用梯子进

行安装。

*  请勿站立在茶几，边几或者餐桌之类的桌子上，这些桌子不能够支撑人体

重量。

*  组装说明中一旦提及某一安装需要两到多人完成，请不要尝试独自安装，

这样可能会对您人身安全构成威胁。

*  请使用合适的工具进行组装。

*  按照组装步骤逐步完成，请勿跳过任一步骤。

*  由于小的零部件有可能在运输过程中散落于包装箱内，请仔细检查包装材料。

如若发现部件丢失，请及时联系当地零售商以获取丢失部件。请勿用其它零部件

替代。

*  定期检查以确保所有连接处（螺丝，螺杆等）均已拧紧。

*  请 妥善保存该安装说明，以备将来需要时参考。

*  当产品中用到玻璃和镜子，安装时请小心操作，以防玻璃或镜子破碎造成伤

害。请勿独自安装大块玻璃或者镜子。

重要安全提示：组装家具前请仔细阅读以下指南！

注意：对于未能严格按照组装说明书组装，未能正确组装产品，或者未能正确使用产品而造成的损失或伤害，

将不负法律责任。

注意： 您所购买的产品与该组装说明书中配图在外观上可能会有差异。
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* Lors de l'assemblage des produits qui comportent des fils électriques (lampes, lumières, etc.), assurez-vous toujours (1) que le câble électrique est débranché avant de procéder au montage et (2) faites attention à ne pas secouer le câble électrique pendant le montage. * Lors du montage des étagères ou un meuble audio-vidéo, ne vous tenez pas sur les étagères inférieures pour installer les étagères supérieures. Utilisez un escabeau. * Ne vous tenez pas sur les tables, ce qui comprend mais pas uniquement, les tables d'extrémité, les tables basses, les tables à dîner, car elles ne sont pas destinées à supporter le poids des personnes. * Lorsque les instructions de montage mentionnent que l'installation nécessite deux personnes ou plus, n'essayez pas de monter vous-même le produit, car vous risqueriez de vous blesser.

AutoCAD SHX Text
REMARQUE: ASHLEY FURNITURE INDUSTRIES, LLC NE SE TIENT AUCUNEMENT REPONSABLE DE TOUT DOMMAGES OU  BLESSURES DUS AU NON RESPECT DES INSTRUCTIONS DE MONTAGE ET D'UTILISATION DU PRODUIT.

AutoCAD SHX Text
Ashley Furniture Industries, LLC 将不负法律责任。

AutoCAD SHX Text
H400-112/212



IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

         WARNING:    In order to avoid property damage, serious bodily

injury or death, it is  important that you read, understand and follow ALL

safety instructions.  Please keep the safety instructions for future

reference.

1.                WARNING:   Always check under and around the desk before lowering  from a raised

position to make sure no children, household pets or objects are under the desk. Never allow children to

operate or play on, under or around the desk.   Failure to clear the area under and around the desk

before lowering may result in serious bodily injury, death or property damage.

2.           WARNING:    To reduce the risk of electric shock, always unplug the desk from the electrical

outlet before moving, cleaning or servicing.

3.                 WARNING:    To reduce the risk of electric shock, fire, serious bodily injury, death or property

damage, only use the desk indoors in locations free of water.    The desk should never be used

outdoors.

4.                 WARNING:    To reduce the risk of electric shock, fire, serious bodily injury, death or property

damage, never plug in, use or operate the desk if the cord has been damaged or if the desk becomes

wet or has been damaged. Do not use an extension cord with the desk.

5.     WARNING: Use the desk only for its intended use and in accordance with these Safety Instructions

and all other product instructions.    Failure to do so may result in serious injury, death or property

damage.

6.           WARNING:    Do not operate desk near or around flammable gases, liquids or vapors.    Failure to

follow this instruction may cause a fire or explosion resulting in personal injury, death or property

damage.

7.     WARNING: Place the desk on a sturdy and level surface.  If the surface is not level, adjust the

adjustable levelers located on each leg of the desk to make the desk level.  Failure to ensure the desk is

level may cause the desk to tip over resulting in serious injury, death or property damage.

8.          WARNING: Do not sit or stand on or lean against any part of the desk.  Failure to follow this

instruction may result in serious injury, death or property damage.

9.     WARNING: Do not place fingers or any party of body on or near moving parts of the desk including,

but not limited to, the desk legs.  Failure to follow this instruction could result in serious injury.

10.     WARNING: Please make certain that the desk is assembled according to the assembly instructions

provided below.  Failure to assemble the desk according to all assembly instructions could cause the

desk not to function properly and could also result in serious injury, death or property damage.
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INSTRUCCIONES IMPORTANTES SOBRE SEGURIDAD

         ADVERTENCIA:    Para evitar provocar daños a la propiedad,

lesiones corporales graves o la muerte, es importante que lea, comprenda

y cumpla TODAS las instrucciones de seguridad.  Conserve las

instrucciones de seguridad para consultar más adelante.

1.                ADVERTENCIA:   Verifique siempre debajo o alrededor del escritorio antes de bajarlo desde una posición

elevada para cerciorarse de que no haya niños, mascotas domésticas u objetos debajo del escritorio. No permita que los

niños controlen o jueguen sobre el escritorio, debajo o alrededor de él.   Si no despeja la zona ubicada debajo del

escritorio o alrededor de él, pueden ocasionarse lesiones corporales graves, la muerte o daños a la propiedad.

2.           ADVERTENCIA:    A fin de reducir las posibilidades de que se produzca una descarga eléctrica, desenchufe

siempre el escritorio de la toma de corriente antes de moverlo, limpiarlo o repararlo.

3.                 ADVERTENCIA:    Para evitar el riesgo de que se produzcan descargas eléctricas, incendios, lesiones

corporales graves, la muerte o daños a la propiedad, use el escritorio únicamente adentro y en lugares donde no haya

agua.    El escritorio nunca debe utilizarse en exteriores.

4.                 ADVERTENCIA:    A fin de evitar el riesgo de que se produzcan descargas eléctricas, incendios, lesiones

corporales graves, la muerte o daños a la propiedad, nunca enchufe, utilice o ponga el escritorio en funcionamiento si el

cable está dañado o si el escritorio está mojado o presenta daños. Nunca utilice un cable de extensión con el escritorio.

5.     ADVERTENCIA: Utilice el escritorio solo para el uso previsto y en conformidad con estas instrucciones de seguridad y

con el resto de las instrucciones del producto.    El incumplimiento de estas indicaciones podría resultar en lesiones

corporales graves, la muerte o daños a la propiedad.

6.           ADVERTENCIA:    No ponga el escritorio en funcionamiento cerca de gases, líquidos o vapores inflamables, o

alrededor de ellos.    El incumplimiento de esta instrucción puede provocar un incendio o explosión que provoque

lesiones personales, la muerte o daños a la propiedad.

7.     ADVERTENCIA: Coloque el escritorio sobre una superficie firme y pareja.  Si la superficie no está pareja, ajuste los

niveladores regulables ubicados en cada una de las patas del escritorio para nivelarlo.  Si no se corrobora que el

escritorio esté nivelado, es posible que quede inclinado y se produzcan lesiones graves, la muerte o daños a la

propiedad.

8.          ADVERTENCIA: No se siente ni se ponga de pie o recueste sobre ninguna de las partes del escritorio.  El

incumplimiento de esta indicación podría resultar en lesiones corporales graves, la muerte o daños a la propiedad.

9.     ADVERTENCIA: No coloque los dedos ni ninguna otra parte del cuerpo sobre partes móviles del escritorio, o

alrededor de ellas, como las patas del escritorio, entre otras.  El incumplimiento de esta indicación podría resultar en

lesiones graves.

10.     ADVERTENCIA: Asegúrese de que el escritorio esté armado según las instrucciones de montaje que se brindan a

continuación.  No armar el escritorio según las instrucciones de montaje podría ocasionar que el escritorio no funcione

correctamente y también provocar lesiones graves, la muerte o daños a la propiedad.
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INSTRUCTIONS IMPORTANTES EN MATIÈRE DE SÉCURITÉ

         AVERTISSEMENT :    Afin d'éviter tout risque de dommages

matériels, d'importantes blessures ou de mort, vous devez lire,

comprendre et suivre TOUTES les instructions suivantes en matière de

sécurité.  Veuillez conserver les instructions en matière de sécurité pour

les consulter ultérieurement.

1.                AVERTISSEMENT :   Regardez toujours en dessous et autour du bureau avant de l'abaisser à

partir d'une position élevée pour vous assurer qu'aucun enfant, animal de compagnie ou objet ne se

trouve sous le bureau. Ne permettez jamais aux enfants d'actionner le bureau ou de jouer sur ou sous

le bureau ou autour de celui-ci.   Le fait de ne pas dégager l'espace autour et en dessous du bureau

avant de l'abaisser pourrait entraîner d'importantes blessures, la mort ou des dommages matériels.

2.           AVERTISSEMENT :    Afin de réduire le risque d'électrocution, débranchez toujours le bureau de

la prise de courant avant de le déplacer, de le nettoyer ou de le réparer.

3.                 AVERTISSEMENT :    Afin de réduire le risque d'électrocution, d'incendie, d'importantes

blessures, de mort ou de dommages matériels, n'utilisez le bureau qu'à l'intérieur, loin de toute source

d'eau.    Le bureau ne devrait jamais être utilisé à l'extérieur.

4.                 AVERTISSEMENT :    Afin de réduire le risque d'électrocution, d'incendie, d'importantes

blessures, de mort ou de dommages matériels, ne branchez, n'utilisez ou n'actionnez jamais le bureau

si le cordon électrique est endommagé ou si le bureau est mouillé ou endommagé. N'utilisez pas de

rallonge électrique avec le bureau.

5.     AVERTISSEMENT : N'utilisez le bureau que pour l'usage auquel il est destiné et conformément aux

instructions en matière de sécurité et à toute autre instruction reliée au produit.    Le fait de ne pas

suivre ces instructions pourrait entraîner d'importantes blessures, la mort ou des dommages matériels.

6.           AVERTISSEMENT :    N'actionnez pas le bureau à proximité de gaz, de liquides ou de vapeurs

inflammables.    Le fait de ne pas suivre cette instruction pourrait déclencher un incendie ou une

explosion et entraîner des blessures, la mort ou des dommages matériels.

7.     AVERTISSEMENT : Placez le bureau sur une surface solide et de niveau.  Si la surface n'est pas de

niveau, ajustez les cales réglables de chaque pied du bureau jusqu'à ce qu'il soit de niveau.  Le fait de

ne pas vous assurer que le bureau est de niveau peut le faire basculer, ce qui pourrait entraîner

d'importantes blessures, la mort ou des dommages matériels.

8.          AVERTISSEMENT : Ne vous asseyez pas, ne vous tenez pas debout et ne vous appuyez pas sur

une quelconque partie du bureau.  Le fait de ne pas suivre ces instructions pourrait entraîner

d'importantes blessures, la mort ou des dommages matériels.

9.     AVERTISSEMENT : Ne placez pas vos doigts ou toute autre partie de votre corps près des pièces

articulées du bureau, comme les pieds du bureau.  Le fait de ne pas suivre cette instruction pourrait

entraîner d'importantes blessures.

10.     AVERTISSEMENT : Veuillez vous assurer que le bureau est assemblé conformément aux

instructions pour l'assemblage ci-dessous.  Si le bureau n'est pas assemblé conformément à toutes les

instructions pour l'assemblage, il pourrait ne pas fonctionner correctement, ce qui pourrait aussi

entraîner de graves blessures, la mort ou des dommages matériels.
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* Lifting function

1. The height of the desk can be adjusted up or down by pressing "▲" or "▼".

*   Reset

1. At the lowest position, long press the down button for more than 5 seconds to enter

the reset state, until the lifting system bottoms out and the rebound stops, the reset

is successful.

2. In the event of a power failure, when the power has been restored, long press the

down button until the lifting system bottoms out and rebounds and stops.

* Troubleshooting:

1. If there is no response to pressing the up or down button after a period of

continuous work, allow the system to rest more than 15-20 minutes before

continuing use.

*   Anti-collision function

1. Built-in sensor, when encountering any objects, the device instantly stops and

reverses to avoid damage.

2.  Long press the "▲" and "▼" buttons together for more than 5 seconds to turn off

or turn on the   anti-collision function.
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* Fonction de levage

1. Vous pouvez régler la hauteur du bureau en appuyant sur le bouton "▲" ou "▼"

*   Réinitialisation

1. Lorsque le bureau est à sa position la plus basse, maintenez appuyé le bouton Bas

pendant plus de 5 secondes pour activer le mode de réinitialisation. Une fois que le

système de levage est au point le plus bas et que le mouvement de rebond s'arrête,

laréinitialisation est terminée

2. En cas de panne de courant : lorsque le courant a été rétabli, appuyez longuement

sur le bouton « bas » jusqu'à ce que le système de levage soit au point le plus bas

et que le mouvement de rebond s'arrête.

* Dépannage :

1. Si rien ne se passe lorsque vous appuyez sur les boutons Haut/Bas après une

période de travail continu, attendez entre 15 et 20 minutes, puis réessayez.

* Fonction anticollision

1. Lorsque le capteur intégré détecte un obstacle, l'appareil s'arrête instantanément

pour éviter de provoquer des dommages.

2. Maintenez appuyés lesboutons "▲" et "▼" simultanément pendant plus

de 5 secondes pour activer ou désactiver la fonction anticollision.
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* Función de elevación

1. Puede ajustar la altura del escritorio pulsando ''▲'' or "▼".

*   Reiniciar

1. En su posición más baja, mantenga pulsado el botón hacia abajo durante más de 5

segundos para ingresar en el estado de reinicio; cuando el sistema de elevación llegue

al fondo y el rebote se detenga, el reinicio habrá sido exitoso.

2. En caso de un corte de energía, cuando se haya restablecido la energía, mantenga

presionado el botón con la flecha hacia abajo hasta que el sistema de elevación llegue

al fondo, rebote y se detenga.

* Solución de problemas

1. Si no responde luego de mantener pulsados los botones arriba o abajo pasado

cierto tiempo de trabajo ininterrumpido, deje al sistema en reposo durante 15 a 20

minutos antes de seguir usándolo.

*   Función anticolisión

1. Cuenta con un sensor incorporado, cuando se topa con un objeto, el dispositivo

se detiene y retrocede instantáneamente para evitar daños.

2. Mantenga pulsados los botones“▲” y “▼” al mismo tiempo por más

de 5 segundos para encender o apagar la función anticolisión
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注意：产品应由两个或者两个以上的人员组装。

在产品组装过程中，不要锁紧螺栓！

不包含

1-844-966-0809

RTAParts@ashleyfurniture.com

www.ashleyfurniture.parts

Replacement Parts
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